                                                             Curitiba, 9 de maio de 2011.

Caro colega,

Findo o terceiro mês de gestão, temos a honra de repassar algumas informações dos fatos acontecidos no mês último:

1. Número de expedientes

Foram autuados na Corregedoria 426 processos novos. O número de feitos conclusos para despacho, manifestação ou voto, para o Corregedor de Justiça foi de 531 feitos e para o Corregedor-Geral, 1091.
2. Grupos de Trabalho
Após o I Seminário de Gestão Judiciária, realizado pelo TJPR de 8 a 10 de abril, a Corregedoria resolveu instituir vários grupos de trabalho, para aprofundar estudos sobre assuntos que são extremamente relevantes e que podem receber, para o seu disciplinamento, profícua colaboração dos magistrados de primeiro e segundo graus.

Assim, pela Portaria nº 14/2011 o Corregedor-Geral instituiu as seguintes comissões:

Art. 1º. Instituir, no âmbito da Corregedoria-Geral da Justiça, Grupos de Trabalho para elaborar estudos sobre os seguintes temas:
I - regulamento das atribuições do juiz substituto e do juiz de direito substituto;
II - gestão documental, para fins de solucionar a questão dos feitos arquivados;
III - reestudo do plantão judiciário;
IV - reestudo do Sistema “Mensageiro”, instituindo-lhe novas funcionalidades;
V - aperfeiçoamento do método de vitaliciamento dos magistrados;
VI – assistência judiciária e gratuidade processual;
VII - reunião e divulgação de práticas inovadoras, no âmbito do judiciário estadual;
VIII – gestão de pessoas e de processos;
IX – perícias judiciais.
Parágrafo único. Caso necessário, os temas propostos poderão ser divididos em outros grupos oportunamente instituídos pela Corregedoria-Geral ou Presidência.    
A AMAPAR foi convidada a indicar magistrados para compor cada uma dessas comissões, que contarão com componentes indicados pela CGJ. 
Aqueles que desejarem inscrever-se para compor uma dessas comissões, podem dirigir-se à AMAPAR.

O 2º Seminário de Gestão Judiciária, para os juízes da Região Metropolitana, está previsto para 21 de maio.

3. Encontro de Corregedores-Gerais 

O Colégio Permanente de Corregedores-Gerais dos Tribunais de Justiça esteve reunido nos dias 14 e 15 de abril, em Recife-PE, para discutir, em sua 56ª reunião, assuntos de interesse do Judiciário.

Foi aprovada a Carta de Recife, na qual se sustenta a atuação subsidiária (e não concorrente) da Corregedoria Nacional da Justiça para apurar infrações disciplinares dos magistrados; a necessidade de aprimoramento dos métodos de vitaliciamento de juízes; a necessidade de criação de auditorias de inspeção e correição, para dar conta do intenso trabalho de fiscalização que hoje se cobra das corregedorias; e, por fim, foi apresentado o eMandado (mandado de prisão eletrônico) desenvolvido pelo TJPR, que resultou considerado o mais moderno e eficiente hoje em uso no país, daí porque o encontro sugeriu que os demais estados adotem este modelo.

4. Encontro de juízes vitaliciandos

A Escola da Magistratura promoveu, de 27 a 30 de abril, o Curso de Aperfeiçoamento para Juízes Vitaliciandos, com o tema “O juiz transformador na área penal”. Participaram 25 juízes que se encontram em estágio probatório. O Corregedor-Geral fez-se presente, relatando o papel da Corregedoria no período de vitaliciamento e levando mensagem de estímulo e orientação aos juízes que se encontram na fase inicial da carreira. Proximamente deverá haver uma reunião com juízes formadores.
5. Inspeções e correições 

No mês de abril, foi realizada pelo Corregedor da Justiça correição em Palmas, no dia 1º e inspeção na Comarca de Castro, nos dias 19 e 20. Além disso, iniciou-se inspeção nas quatro Varas da Fazenda Pública de Curitiba, no dia 26 de abril, que deve prosseguir no corrente mês. As correições previstas para maio são para as Comarcas de Catanduvas (dia 2), Corbélia (dia 3), Formosa do Oeste (dia 4), Assis Chateaubriand (dias 5 e 6), Andirá (dia 30), Ribeirão Claro (dia 31), Cambará (dia 1º de junho) e Jacarezinho (dias 2 e 3 de junho).  Haverá inspeção no foro extrajudicial de Araucária no dia 10.
As correições previstas para Peabiru (dias 16 e 17), Engenheiro Beltrão (dia 18), Marialva (dias 19 e 20) ficam suspensas em razão da continuidade dos trabalhos de inspeção extraordinária nas Varas da Fazenda Pública da Capital.

6. Metas do Judiciário
Pela Portaria nº 650, de 2 de maio, o Presidente do TJPR designou o Dr. FREDERICO MENDES JÚNIOR, Juiz Auxiliar da Presidência, juntamente com o Dr. MARCOS SERGIO GALLIANO DAROS, como gestores da implantação de pelo menos um programa de esclarecimento ao público sobre as funções, atividades e órgãos do Poder Judiciário em escolas ou espaços públicos (Meta 4). Como gestor das metas em geral, foi designado o Dr. FRANCISCO CARDOZO DE OLIVEIRA. Na Corregedoria, o gestor das metas do CNJ é o Dr. VITOR ROBERTO SILVA.
7. Conhecendo melhor a Corregedoria

Passamos a fornecer informações sobre outro Juiz Auxiliar da Corregedoria. Trata-se de MARCELO MAZZALI, que foi nomeado Juiz Substituto em 23/02/1995 para a Seção Judiciária com sede em Paranaguá. Depois, foi Juiz de Direito nas comarcas de Quedas do Iguaçu, Apucarana e Londrina. Em junho de 2007 foi removido para o cargo de Juiz de Direito Substituto da 1ª Seção Judiciária (Comarca da Região Metropolitana de Curitiba), com atuação até ser designado para a Corregedoria em outubro de 2007. Atualmente, é Titular da 1ª Vara Cível do Foro Regional de São José dos Pinhais.

                        Atenciosamente,

                 Noeval de Quadros                      Lauro Augusto Fabrício de Melo

                  Corregedor-Geral                            Corregedor da Justiça                                                        
“As grandes obras são realizadas, não pela força, mas pela perseverança” (Samuel Johnson)
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